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MYWAY 170x75
Design Mario Ferrarini

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

Left hand version view · Abb. Linksausführung

170 x 75 x 57 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in 
install.
Wand-, Eck-, Nischenoder 
Einbauinstall.

 TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column and trap included · WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule und Siphon inkl.

Square Linea tapware -Tap, column and waste finish: chrome-plated ·
Quadratische Armatur Linea - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

WHIRLPOOL BATHS
WHIRLPOOLWANNEN

FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Bath without panels
Badewann ohne Paneele

Gloss white
Weiß glänzend

LH  MYW101E1100 MYW101E1C00

RH MYW101E2100  MYW101E2C00

  3.441   4.301

Satin white
Weiß satinier

LH MYW122E1100 MYW122E1C00

RH MYW122E2100 MYW122E2C00

  3.785   4.731

PROGRAMMES · PROGRAMME RAINBOW + CLEAN SYSTEM

Rainbow and courtesy light 
Rainbow und Beleuchtung

	 Clean System with manual dosage 
Clean System mit manueller Dosierung

FEATURES · AUSSTATTUNG
Classic whirlpool massage with TargetPro™ jets
Klassische Hydromassage mit TargetPro™-Düsen 5

Twirl jets for back hydromassage
Twirl-Luftaustrittsöffnungen für die Rückenmassage 3

  Touch controls
Touch-Bedienung

Safety starter - Safe start with water only
Safety Starter - Sichere Einschaltung nur mit Wasser

 Grey-brown headrest (PU gel)
Kopfstütze, grau-braun (PU-Gel)

Click-clack waste
Ablaufgarnitur

White kit: escutcheon of jets, suction grid
Weißes Kit: Düsen, Ansaugdüse

NEW PANELS · BADEWANNE

  
Front panel
Frontschürze

White · Weiß
170
cm

9440A18*  357

ice 9440B50A   431

Smoked Quartz 9440B52A   469

Reversible side panel
Seitenpaneele (wechselbar)

White · Weiß
75
cm

9440002*  312

ice 9440B54A
  313

Smoked Quartz 9440B55A

L-shaped panels in glossy white available in the Spare Parts Catalogue L-förmige Paneele in glänzendem Weiß, erhältlich in der Ersatzteilliste

*Front and side panels available in the following colours:
A: Gloss white 11: New Satin white: price shown +10%

*Front- und Seitenpaneele erhältlich in den Farben
 A: Weiß glänzend 11: Neues Weiß satiniert: angegebener Preis +10%

OPTIONAL
Chrome-plated kit: escutcheon of jets, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Ansaugdüse 9F238140   71

Drain column with filler system and click-clack waste (not installed, for versions without taps)
Ablaufgarnitur und Klick-Klack-Ablauf (nicht installiert, für Versionen ohne Armaturen) 233245120   242

Finishing · Oberflächenzubehör: Ice
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MYWAY 180x80
Design Mario Ferrarini

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

*Front and side panels available in the following colours:
A: Gloss white 11: New Satin white: price shown +10%

*Front- und Seitenpaneele erhältlich in den Farben
 A: Weiß glänzend 11: Neues Weiß satiniert: angegebener Preis +10%

Finishing · Oberflächenzubehör: Smoked Quartz Left hand version view · Abb. Linksausführung

180 x 80 x 57 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in 
install.
Wand-, Eck-, Nischenoder 
Einbauinstall.

PROGRAMMES · PROGRAMME RAINBOW + CLEAN SYSTEM

Rainbow and courtesy light 
Rainbow und Beleuchtung

	 Clean System with manual dosage 
Clean System mit manueller Dosierung

FEATURES · AUSSTATTUNG
Classic whirlpool massage with TargetPro™ jets
Klassische Hydromassage mit TargetPro™-Düsen 5

Twirl jets for back hydromassage
Twirl-Luftaustrittsöffnungen für die Rückenmassage 3

  Touch controls
Touch-Bedienung

Safety starter - Safe start with water only
Safety Starter - Sichere Einschaltung nur mit Wasser

 Grey-brown headrest (PU gel)
Kopfstütze, grau-braun (PU-Gel)

Click-clack waste
Ablaufgarnitur

White kit: escutcheon of jets, suction grid
Weißes Kit: Düsen, Ansaugdüse

OPTIONAL
Chrome-plated kit: escutcheon of jets, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Ansaugdüse 9F238140  71

Drain column with filler system and click-clack waste (not installed, for versions without taps)
Ablaufgarnitur und Klick-Klack-Ablauf (nicht installiert, für Versionen ohne Armaturen) 233245120  242

 TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column and trap included · WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule und Siphon inkl.

Square Linea tapware -Tap, column and waste finish: chrome-plated ·
Quadratische Armatur Linea - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

WHIRLPOOL BATHS
WHIRLPOOLWANNEN

FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Bath without panels
Badewann ohne Paneele

Gloss white
Weiß glänzend

LH  MYW201E1100 MYW201E1C00

RH MYW201E2100 MYW201E2C00

 2.820  3.526

Satin white
Weiß satinier

LH MYW222E1100 MYW222E1C00

RH MYW222E2100 MYW226E2C00

 3.102  3.879

NEW PANELS · BADEWANNE

  
Front panel
Frontschürze

White · Weiß
180
cm

 9440A19*   327

ice 9440B80A    479

Smoked Quartz 9440B81A   513

Reversible side panel
Seitenpaneele (wechselbar)

White · Weiß
80
cm

 9440039*   237

ice 9440B82A
  300

Smoked Quartz 9440B83A

L-shaped panels in glossy white available in the Spare Parts Catalogue L-förmige Paneele in glänzendem Weiß, erhältlich in der Ersatzteilliste
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Jacuzzi® Design
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JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

Ø 150 x 63 H cm

Single version
Built-in install.

Einzige Version
Einbauinstall.

PROGRAMMES · PROGRAMME

Classic whirlpool massage with TargetPro™ jets
Klassische Hydromassage mit TargetPro™-Düsen 4

Rotating jets
Rotierende-Düsen 4

Touch controls
Touch-Bedienung

White kit: escutcheon of jets, suction grid
Weißes Kit: Düsen, Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included – Trap excluded
WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Tap, column and waste finish: chrome-plated
Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes 
for tapware

WHIRLPOOL BATHS
WHIRLPOOLWANNEN

FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Bath without panels
Badewann ohne Paneele

Gloss white
Weiß glänzend

PR0600H0400

  2.461

OPTIONAL

Chrome-plated drain column with filling system
Ablaufgarnitur verchromt

233260060

 265

Grey headrest (PU gel)
Kopfstütze, grau (PU-Gel)

225017510

 99
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Design Marco Piva

170 - 180
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SILK 170

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

170 x 70 x 57 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in install.
Wand-, Eck-, Nischenoder  Einbauinstall.

Finishing · Oberflächenzubehör: Dark oak Left hand version view · Abb. Linksausführung

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets
Orientierbare und verstellbare Düsen 8

Touch controls
Touch-Bedienung

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included – Trap excluded · WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Linea tapware -Tap, column and waste finish: chrome-plated
Quadratische Armatur Linea - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Bath without panels
Badewanne ohne Schürzen

Gloss white
Weiß glänzend

Sx SI000081400 SI0000H1E00

Dx SI000082400 SI0000H2E00

 1.612  2.394

PANELS · BADEWANNE

Front panel
Frontschürze

Gloss white
Weiß glänzend

170
cm

 9440A18A  357

Ice 9440B50A   431

Smoked Quartz 9440B52A   469

Reversible side panel
Umkehrbares Seitenpaneel

Ice

70
cm

9440B51A
  300

Smoked Quartz 9440B53A

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend  9440581A  208

OPTIONAL

Drain column with filling system
Ablaufgarnitur

Chrome-plated
Verchromt

233260060

 265

White
Weiß

233260070

 326

Grey headrest (PU gel)
Kopfstütze, grau (PU-Gel)

225017510

 99

White headrest (PU gel)
Kopfstütze, weiß (PU-gel)

225017810

 106
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Design Marco Piva

170 - 180
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SILK 180

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

180 x 80 x 57 H cm 
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in install.
Wand-, Eck-, Nischenoder  Einbauinstall.

Finishing · Oberflächenzubehör: Dark oak Left hand version view · Abb. Linksausführung

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets
Orientierbare und verstellbare Düsen 8

Touch controls
Touch-Bedienung

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included – Trap excluded · WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Linea tapware -Tap, column and waste finish: chrome-plated
Quadratische Armatur Linea - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Bath without panels
Badewanne ohne Schürzen

Gloss white
Weiß glänzend

Sx SI010081400 SI0100H1E00

Dx SI010082400 SI0100H2E00

 1.612  2.394

PANELS · BADEWANNE

Front panel
Frontschürze

Gloss white
Weiß glänzend

180
cm

 9440A19A  402

Ice 9440B80A    479

Smoked Quartz 9440B81A   513

Reversible side panel
Umkehrbares Seitenpaneel

Ice

80
cm

9440B82A
  300

Smoked Quartz 9440B83A

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend  9440582A  208

OPTIONAL

Drain column with filling system
Ablaufgarnitur

Chrome-plated
Verchromt

233260060

 265

White
Weiß

233260070

 326

Grey headrest (PU gel)
Kopfstütze, grau (PU-Gel)

225017510

 99

White headrest (PU gel)
Kopfstütze, weiß (PU-gel)

225017810

 106
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VERSA 160
Design IED Centro Ricerche

7076

170

60

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

160 x 70 x 60 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in install.
Wand-, Eck-, Nischenoder  Einbauinstall.

Left hand version view · Abb. Linksausführung

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets 
Orientierbare und verstellbare Düsen 6

Touch controls
Touch-Bedienung

White headrest (EVA)
Kopfstütze, weiß (EVA)

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included Trap excluded
WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Rounded Curva tapware - Tap, column and waste finish: chrome-plated
Runde Armatur Curva - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL

Tub with reversible front and side panels for corner installation
Wanne mit umkehrbarem Front- und Seitenpaneel für Eckinstallation

Sx ES000021412 ES000021B12

Dx ES000022412 ES000022B12

 1.860  2.393

PANELS · BADEWANNE FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Side panel for wall installation (reversible LH - RH)
Seitenpaneel für Wandinstallation (wechselbar LH - RH)

Gloss white
Weiß glänzend 70 cm 9470010A  275

OPTIONAL

Chrome-plated drain column with filling system
Ablaufgarnitur verchromt

233260060

 213
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VERSA 170
Design IED Centro Ricerche

7076

170

60

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

170 x 70 x 60 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in install.
Wand-, Eck-, Nischenoder  Einbauinstall.

Left hand version view · Abb. Linksausführung

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets 
Orientierbare und verstellbare Düsen 6

Touch controls
Touch-Bedienung

White headrest (EVA)
Kopfstütze, weiß (EVA)

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included Trap excluded
WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Rounded Curva tapware - Tap, column and waste finish: chrome-plated
Runde Armatur Curva - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL

Tub with reversible front and side panels for corner installation
Wanne mit umkehrbarem Front- und Seitenpaneel für Eckinstallation

Sx ES010021412 ES010021B12

Dx ES010022412 ES010022B12

 1.860  2.393

PANELS · BADEWANNE FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Side panel for wall installation (reversible LH - RH)
Seitenpaneel für Wandinstallation (wechselbar LH - RH)

Gloss white
Weiß glänzend 70 cm 9470010A  275

OPTIONAL

Chrome-plated drain column with filling system
Ablaufgarnitur verchromt

233260060

 213
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INVITA
Design IED Centro Ricerche

788860

180

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

180 x 78/88 x 60 H cm
LH - RH
Back-to-wall, corner, inset or built-in install.
Wand-, Eck-, Nischenoder  Einbauinstall.

Right hand version view · Abb. Rechte Version

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets 
Orientierbare und verstellbare Düsen 6

Touch controls
Touch-Bedienung

White headrest (EVA)
Kopfstütze, weiß (EVA)

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included Trap excluded
WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Rounded Curva tapware - Tap, column and waste finish: chrome-plated
Runde Armatur Curva - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL

Bath with Front panel
Badewanne mit Seitenschürze

ES020020412 ES020020B12

 2.007  2.543

PANELS · BADEWANNE FINISHING
OBERFLÄCHENZUBEHÖR

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend 80 cm 9470008A  268

OPTIONAL

Chrome-plated drain column with filling system
Ablaufgarnitur verchromt

233260060

 265
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UMA
Design IED Centro Ricerche

130145
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60 68

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

130/145 x 130/145 x 60 H cm
LH - RH
Corner, inset or built-in install.
Nischenoder  Einbauinstall.

PROGRAMMES · PROGRAMME ESSENTIAL

Flow and direction adjustable jets 
Orientierbare und verstellbare Düsen 6

Touch controls
Touch-Bedienung

White headrest (EVA)
Kopfstütze, weiß (EVA)

Chrome-plated kit: escutcheon of jets and spotlight, suction grid
Verchromtes Kit: Düsen, Licht und Ansaugdüse

TAPS AND FAUCET/FILLER - Drainage column included Trap excluded
WANNENFÜLLSYSTEM - Abflusssäule inkl. - ohne Siphon

Rounded Curva tapware - Tap, column and waste finish: chrome-plated
Runde Armatur Curva - Ausführungen Armaturen, Garnitur und Ablauf: verchromt

Without holes
for tapware

With holes
(including tapware)

ESSENTIAL BATH · WANNE ESSENTIAL

Bath with Front panel
Badewanne mit Seitenschürze

ES030022411 ES030022B11

 2.082  2.618

OPTIONAL

Chrome-plated drain column with filling system
Ablaufgarnitur verchromt

233260060

 265
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SHOWERS WITH 
STEAM BATH



SHOWERS WITH 
STEAM BATH



FRAME

currently not available.
We are refining new functions to offer an 
even better user experience.

FRAME

ist derzeit nicht verfügbar.
Wir arbeiten an der Perfektionierung neuer Funktionen, 
um ein noch besseres Benutzererlebnis zu bieten.
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BALI

JACUZZI® BATHS SHOWERS · WANNEN DUSCHEN · PRICE LIST · PREISLISTE 07.04.2026

Taps finishes: Chrome Colour of roof and panel: White Armaturenausstattungen: Verchromt Dach- und Wandfarbe: Weiß

Left hand version view  
Abb. Linkesausführung

120 x 80 x 220 H cm
LH - RH
Corner installation 
Eckinstallation

PROGRAMMES · PROGRAMME SHOWER + STEAM BATH

  Steam bath with aromatherapy 
Dampfbad mit Aromatherapie

Rainbow emotional shower (RGB LED)
Rainbow Erlebnisdusche (RGB-Led)

Raindrop shower head · Sprühbrause

Cascade shower · Wasserfall

Back massage · Rückenmassage 4

Anti-Calc

FEATURES · AUSSTATTUNG

 Display touch

 Mixer with lever 
Einhandmischer mit Ablenker

  Integrated radio + wireless audio system 
Radio + kabelloses Audiosystem integriert

Equipped panel, concertina 
Entertainment-Paneel, mit Klappöffnung

Turkish bath temperature control 
Temperaturregelung Dampfbad

  6 mm tempered glass panel 
Gehärtetes Glas 6 mm

Acrylic shower tray with inspectable waste
Duschwanne Acrylfarben mit überprüfbarem Ablauf

TYPE OF INSTALLATION · INSTALLATIONSART SHOWER + STEAM BATH

Corner mounted with hinged door
Eckmodell mit Drehflügeltür

BAL12230120

 4.475

OPTIONAL

Transparent acrylic stool
Hocker aus transparentem acryl

6505256A

 243
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TAPWARE
PANELS
ACCESSORIES





LISANEW
CONTROLS · STEUERUNG

Single-lever
Einhebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

3

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE
Hand shower head with drip catcher

Handbrause mit Tropfschutz
Waterfall Faucet

Füllvorgang mit Wasserfall

MATERIAL · MATERIAL
AISI 316L steel
Stahl AISI 316L

COLOUR · FARBE
Steel
Stahl

94393040

 1.500

COLOUR · FARBE

Gunmetal black (PVD)

94393020

 2.000

COLOUR · FARBE

Warm Bronze (PVD)

94393030

 2.000

ON-BOARD TAP ASSEMBLY

ARMATUREN AM WANNENRAND
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ARGA®

LINEA

GRAFFA

CONTROLS · STEUERUNG
Single-lever

Einhebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

4

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE
Hand shower head, flush mounting with drip catcher 

Versenkbare Handbrause mit Tropfschutz

MATERIAL · MATERIAL
AISI 316L stainless steel, brushed finish

Satinierter Edelstahl AISI 316L

CONTROLS · STEUERUNG
Dual-lever

Zweihebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

4

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE
Hand shower head with drip catcher

Handbrause mit Tropfschutz

MATERIAL · MATERIAL
Chrome-plated brass 
Verchromtes Messing

CONTROLS · STEUERUNG
Dual-lever

Zweihebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

4

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE
Hand shower head with drip catcher

Handbrause mit Tropfschutz

MATERIAL · MATERIAL
Chrome-plated brass 
Verchromtes Messing
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CURVA

ENERGY

CONTROLS · STEUERUNG
Dual-lever

Zweihebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

4

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE

Hand shower head with drip catcher
Handbrause mit Tropfschutz

MATERIAL · MATERIAL
Chrome-plated brass 
Verchromtes Messing

CONTROLS · STEUERUNG
Single-lever

Einhebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION
Bath deck-mounted

Wannenrand

N. HOLES · LOCHZAHL

3

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE
Hand shower head with drip catcher

Handbrause mit Tropfschutz

MATERIAL · MATERIAL
Chrome-plated brass 
Verchromtes Messing

ON-BOARD TAP ASSEMBLY

ARMATUREN AM WANNENRAND



ARGA® MORPHOSIS

CONTROLS · STEUERUNG

Single-lever
Einhebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION

Floorstanding tapware · H 99,1 cm
Bodenarmatur · H 99,1 cm

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE

Hand-held shower
Handbrause

MATERIAL · MATERIAL

AISI 316L stainless steel, brushed finish
Satinierter Edelstahl AISI 316L

PAIRABLE WITH · KOMBINIERBAR MIT:

All models
Alle Modelle

224604990

 2.796

FLOOR MOUNTED TUB
TAP ASSEMBLY

BADEWANNENARMATUREN
AM BODEN

CONTROLS · STEUERUNG

Single-lever
Einhebelmischer

INSTALLATION · INSTALLATION

Floorstanding tapware · H 97,2 cm
Bodenarmatur · H 97,2 cm

ACCESSORIES · ZUBEHÖRE

Hand-held shower
Handbrause

MATERIAL · MATERIAL

Chrome-plated brass 
Verchromtes Messing

PAIRABLE WITH · KOMBINIERBAR MIT:

All models
Alle Modelle

170000350

 2.715
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ON-BOARD TAP ASSEMBLY
ARMATUREN AM WANNENRAND

 Standard  Compatible ∙ kompatibel

Drain column
with filling system

Drain column
without filling system

Drain column
with raised overflow
without filling system

Drain column
with filling system

and click-clack waste
Drain column

with click-clack waste
Drain column without 

filling system -
smooth knob

Ablaufgarnitur Garnitur ohne Ablauf Garnitur mit gehobenem 
Überlauf ohne Ablauf

Ablaufgarnitur und
Klick-Klack-Ablauf

Garnitur mit
Klick-Klack-Ablauf

Ab- und Überlaufgarnitur ohne 
Wanneneinlauf, Bediengriff mit 

glatter Oberfläche

MODEL · MODELL ARGA® LISA GRAFFA LINEA CURVA ENERGY

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

Chrome
Verchromt

Chrome
Verchromt

233260060 233260070 233257420 233257430  233257501 233257780  233245120  233245110 233257440

Satin finish
Satiniert

see page 77.
siehe S. 77 Chrome · Verchromt  265  326  148  194   152   242   134

A SWIRLPOOL® BATHS · WANNEN SWIRLPOOL® A

1 ARGA® 180x90 - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - -

B J-QUIET™ BATHS · WANNEN J-QUIET™ B

2 ONIRA - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - -

3 SILK - - - - - - - - 3 - -

4 VERSA - - - - - - - - 4 - -

5 INVITA - - - - - - - - 5 - -

6 UMA - - - - - - - - 6 - -

C WHIRLPOOL BATHS · WHIRLPOOLWANNEN C

7 SKYLOUNGE® - - - - - - - - - - 7 - - - - - - - - - - - -

8 SKYLINE  - - - - - - - - 8 - - - - - - - - - - - -

9 MUSE - - - - - - - - - - 9 - - - - - - - - - - - -

10 J-SHA MI - - - - - - - - 10 - - - - - - - - - - - -

11 AURA - - - - - - - - 11 - - - - - - - - - - - -

12 OPALIA - - - - - - - - 12 - - - - - - - -

13 OPALIA WOOD - - - - - - - - 13 - - - - - - - -

14 OPALIA CORIAN® - - - - - - - - 14 - - - - - - - -

15 NOVA - - - - - - - - 15 - - - - - - - -

16 AQUASOUL - - - - - - - - 16 - - - - - - - -

17 SHARP - - - - - - - - 17 - - - - - - - -

18 MYWAY - - - - - - - - 18 - - - -

19 ENERGY - - - - - - - - 19 - - - -

20 ROUND 150 - - - - - - - - - - 20 - - - - - - - -

21 SILK - - - - - - - - 21 - -

22 VERSA - - - - - - - - 22 - -

23 INVITA - - - - - - - - 23 - -

24 UMA - - - - - - - - 24 - -
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DRAIN COLUMN COMBINATIONS
ABLAUFKOMBINATIONEN

 Standard  Compatible ∙ kompatibel

Drain column
with filling system

Drain column
without filling system

Drain column
with raised overflow
without filling system

Drain column
with filling system

and click-clack waste
Drain column

with click-clack waste
Drain column without 

filling system -
smooth knob

Ablaufgarnitur Garnitur ohne Ablauf Garnitur mit gehobenem 
Überlauf ohne Ablauf

Ablaufgarnitur und
Klick-Klack-Ablauf

Garnitur mit
Klick-Klack-Ablauf

Ab- und Überlaufgarnitur ohne 
Wanneneinlauf, Bediengriff mit 

glatter Oberfläche

MODEL · MODELL ARGA® LISA GRAFFA LINEA CURVA ENERGY

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

White
Weiss

Chrome
Verchromt

Chrome
Verchromt

Chrome
Verchromt

233260060 233260070 233257420 233257430  233257501 233257780  233245120  233245110 233257440

Satin finish
Satiniert

see page 77.
siehe S. 77 Chrome · Verchromt  265  326  148  194   152   242   134

A SWIRLPOOL® BATHS · WANNEN SWIRLPOOL® A

1 ARGA® 180x90 - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - -

B J-QUIET™ BATHS · WANNEN J-QUIET™ B

2 ONIRA - - - - - - - - - - 2 - - - - - - - - - - - -

3 SILK - - - - - - - - 3 - -

4 VERSA - - - - - - - - 4 - -

5 INVITA - - - - - - - - 5 - -

6 UMA - - - - - - - - 6 - -

C WHIRLPOOL BATHS · WHIRLPOOLWANNEN C

7 SKYLOUNGE® - - - - - - - - - - 7 - - - - - - - - - - - -

8 SKYLINE  - - - - - - - - 8 - - - - - - - - - - - -

9 MUSE - - - - - - - - - - 9 - - - - - - - - - - - -

10 J-SHA MI - - - - - - - - 10 - - - - - - - - - - - -

11 AURA - - - - - - - - 11 - - - - - - - - - - - -

12 OPALIA - - - - - - - - 12 - - - - - - - -

13 OPALIA WOOD - - - - - - - - 13 - - - - - - - -

14 OPALIA CORIAN® - - - - - - - - 14 - - - - - - - -

15 NOVA - - - - - - - - 15 - - - - - - - -

16 AQUASOUL - - - - - - - - 16 - - - - - - - -

17 SHARP - - - - - - - - 17 - - - - - - - -

18 MYWAY - - - - - - - - 18 - - - -

19 ENERGY - - - - - - - - 19 - - - -

20 ROUND 150 - - - - - - - - - - 20 - - - - - - - -

21 SILK - - - - - - - - 21 - -

22 VERSA - - - - - - - - 22 - -

23 INVITA - - - - - - - - 23 - -

24 UMA - - - - - - - - 24 - -
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KIT WHITE AND CHROME
WEISSES UND VERCHROMT KIT

Includes escutcheon of jets and spotlight, suction grid.
Inklusive Düsen- und Strahlerringe, Sauggitter.

J-SHA MI
MUSE 
AURA UNO
NOVA
AQUASOUL LOUNGE
AQUASOUL DOUBLE
AQUASOUL OFFSET
AQUASOUL CORNER

WHITE
WEISS

9F235300

 59

AURA CORNER
AURA PLUS
AQUASOUL EXTRA

WHITE
WEISS

9F235290

 78

Includes escutcheon of jets and spotlight, suction grid and, for Sharp tubs, waste cover. 
Inklusive Düsen- und Strahlerringe, Sauggitter und für Wannenmodelle Sharp Ablaufabdeckung.

AURA CORNER
AURA PLUS
NOVA

CHROME
VERCHROMT

9F238130

 100

AURA UNO
OPALIA
ENERGY
MYWAY

CHROME
VERCHROMT

9F238140 

 71

SHARP DOUBLE
SHARP 75
SHARP 70 

CHROME
VERCHROMT

9F238150

 122

SHARP EXTRA
CHROME

VERCHROMT

9F238160

 150
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PANELS · SCHÜRZEN

Baths
Badewannen

Panels
Schürzen

Finishing
Oberflächenzu-
behör

Material 
Material

cm RH/LH Code Price
Preis

Combinations
Kombinationen

Sw
ir

lp
oo

l®
 b

at
hs

 •
 W

an
ne

n

Arga® Single panel for freestanding installation
Ein Paneel für die Installation in der Mitte des Zimmers

Gloss white
Weiß glänzend Acrylic

Acryl 175 x 85
9440530A

  929
─

Satin white
Weiß satinier

944053015 ─

Arga® 180

Front panel
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

180
9440B38A

  520
─

Smoked Quartz 9440B41A ─

Side panel for corner and wall installation
Seitenpaneel für Eckinstallation und für Wandinstallation

Ice

90

9440B39A

  317

─

Smoked Quartz 9440B42A ─

Side panel for freestanding installation
Seitenpaneel für freistehende Version

Ice 9440B40A ─

Smoked Quartz 9440B43A ─

J-
Q

ui
et

™
 b

at
hs

 •
 W

an
ne

n

Onira

Front panel
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

190
9440B44A

  500
─

Smoked Quartz 9440B45A ─

Side panel for corner and wall installation
Seitenpaneel für Eckinstallation und für Wandinstallation

Ice
116

9440B46A

  400

─

Smoked Quartz 9440B47A ─

Side panel for freestanding installation
Seitenpaneel für freistehende Version

Ice
113

9440B48A ─

Smoked Quartz 9440B49A ─

Silk 170

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

170

 9440A18A   357 MyWay 170 x 75
Energy 170 x 70

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B50A   431 Sharp 70
Sharp 75

MyWay 170 x 75Smoked Quartz 9440B52A   469

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

70

 9440581A   208 ─

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B51A
  300 Sharp 70

Smoked Quartz 9440B53A

Silk 180

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

180

 9440A19A   402 ─

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B80A    479
MyWay 180 x 80

Smoked Quartz 9440B81A   513

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

80

 9440582A   208 ─

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B82A
  300 MyWay 180 x 80

Smoked Quartz 9440B83A

Versa 160

Front panel
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

160  9470309A   440 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

70  9470010A   275 Versa 170 x 70

Versa 170

Front panel 
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend

170  9470009A   440 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

70  9470010A   275 Versa 160 x 70

Invita

Front panel 
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend

180  9470002A   399 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

78/88  9470008A   268 ─

Uma
Front panel
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend 130 / 145  9470003A   754 ─

83



The direction of the panel is identified by the direction of the tub installation (position of the wall). Tub with LEFT or RIGHT panels: the panel is NOT REVERSIBLE.
L-shaped front and side panels available in spare parts list.
Die Entscheidung, ob Sie die rechte oder linke Paneelversion benötigen, richtet sich danach, wie die Wanne eingebaut wurde (Position der Wand).
Wanne mit Paneelen LINKS oder RECHTS: das Paneel IST NICHT WECHSELBAR. “L”-förmige Schürzen, Front- u. Seitenschürzen nur in Weiß verfügbar in der Ersatzteilliste

Baths
Badewannen

Panels
Schürzen

Finishing
Oberflächenzu-
behör

Material 
Material cm RH/LH Code Price

Preis
Combinations
Kombinationen

W
hi

rl
po

ol
 b

at
hs

 •
 W

hi
rl

po
ol

w
an

ne
n

Skyline

Front panels semi-recessed Easy Fix
Frontpaneel badewanne halbeinbau Easy Fix

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

190

9440A96A

  463
─

Smoked Quartz 9440A97A ─

Front panels semi-recessed Easy Fix for corner or
back-to-wall installation
Frontpaneel badewanne halbeinbau Easy Fix für die 
Eckinstallation oder Installation in der Wandmitte

Ice 9440A98A

  430
─

Smoked Quartz 9440A99A ─

Front panels semi-recessed Easy Fix for freestanding 
installation
Frontpaneel badewanne halbeinbau Easy Fix für die 
Installation in der Raummitt

Ice 9440B68A

  450
─

Smoked Quartz 9440B69A ─

Front panels freestanding Easy Fix
Frontpaneel badewanne Raummitte Easy Fix

Ice 9440B70A

  525
─

Smoked Quartz 9440B71A ─

Panels Easy Fix for corner or back-to-wall installation
Frontpaneel badewanne Raummitte Easy Fix für die 
Eckinstallation oder Installation in der Wandmitte

Ice 9440B72A

  513

─

Smoked Quartz 9440B73A ─

Panels Easy Fix for freestanding installation
Frontpaneel badewanne Raummitte Easy Fix für die 
Installation in der Raummitt

Ice 9440B74A ─

Smoked Quartz 9440B75A ─

J-Sha Mi

Front panel
 Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend
Acrylic
Acryl

180 9440099A   440 ─

Side panel 
Seitenschürze

90 9440176A   362 ─

Aura Corner Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

160

9440521A   1.104 ─

Teak
Painted wood
Bemaltes Holz

944052167

  1.664
─

Wengè 944052166 ─

Nova Front panel
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl ø 180 944024AA   854 ─

Aquasoul L-shaped sound-absorbent panel
“L”-förmige schalldämmende Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl 170 x 70

LH 944014AA

  863
─

RH 944015AA ─

Aquasoul Offset L-shaped sound-absorbent panel
“L”-förmige schalldämmende Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl 150 x 100

LH 944018AA

  914
─

RH 944019AA ─

Aquasoul Double L-shaped sound-absorbent panel
“L”-förmige schalldämmende Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl 190 x 90

LH 944016AA

  1.036
─

RH 944017AA ─

Aquasoul
Corner

Sound-absorbent panel
Sschalldämmende Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

145/155 x 
145/155

944025AA   1.095 ─
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The direction of the panel is identified by the direction of the tub installation (position of the wall). Tub with LEFT or RIGHT panels: the panel is NOT REVERSIBLE.
L-shaped front and side panels available in spare parts list.

* Available in acrylic in the following colours A: Gloss white 11: New Satin white, price shown +10%. 

Die Entscheidung, ob Sie die rechte oder linke Paneelversion benötigen, richtet sich danach, wie die Wanne eingebaut wurde (Position der Wand).
Wanne mit Paneelen LINKS oder RECHTS: das Paneel IST NICHT WECHSELBAR. “L”-förmige Schürzen, Front- u. Seitenschürzen nur in Weiß verfügbar in der Ersatzteilliste
* In Acryl in den Farben A: Weiß glänzend 11: Neues Weiß satiniert, angegebener Preis +10%.

Baths
Badewannen

Panels
Schürzen

Finishing
Oberflächenzu-
behör

Material 
Material

cm RH/LH Code Price
Preis

Combinations
Kombinationen

W
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rl
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ol
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w
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n

Sharp 70

Front sound-absorbent panel
Front schalldämmende Schürze

White
Weiß

Acrylic
Acryl

170 944027*   530 ─

Sound-absorbent side panel reversibile
Sschalldämmende Seitenschürze wechselbar

70 944028*   239 ─

Front panel
Frontpaneel

170 9440A18*   357 Energy, Silk, 
MyWay

Side panel reversibile
Seitenschürze wechselbar

70 944034*   293 Energy

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

170 x 70
Sx 9440980A

  721 Energy
Dx 9440981A

Front panel 
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

170
9440B50A   431 Sharp 75

MyWay 170 x 75
Silk 170 x 70Smoked Quartz 9440B52A   469

Side panel 
Seitenschürze

Ice
70

9440B51A
  300 Silk 170 x 70

Smoked Quartz 9440B53A

Sharp 75

Front sound-absorbent panel
Front schalldämmende Schürze

White
Weiß

Acrylic
Acryl

170 944027*   530 ─

Sound-absorbent side panel reversibile
Sschalldämmende Seitenschürze wechselbar 75 944029*   239 ─

Front panel
Frontpaneel 170 9440A18*   357 Energy, Silk, 

MyWay

Side panel reversibile
Seitenschürze wechselbar 75 9440002*   312

MyWay
170 x 75

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze Gloss white

Weiß glänzend 170 x 75
Sx 9440984A

  722
L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze

Dx 9440985A

Front panel 
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

170
9440B50A   431 Sharp 75

MyWay 170 x 75
Silk 170 x 70Smoked Quartz 9440B52A   469

Side panel 
Seitenschürze

Ice
75

9440B54A
  313 MyWay

170 x 75
Smoked Quartz 9440B55A

Sharp Double

Front sound-absorbent panel
Front schalldämmende Schürze

White
Weiß

Acrylic
Acryl

190 944032*  571 ─

Sound-absorbent side panel reversibile for corner and 
wall installation
Sschalldämmende Seitenschürze wechselbar für Eckinstal-
lation und für Wandinstallation

90 944033*  245 ─

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze

Gloss white
Weiß glänzend

190 x 90 9440986A  762 ─

190 x 90 9440987A ─

Front panel
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

190
9440B56A   513 ─

Quarzo Fumé 9440B59A   538 ─

Side panel for corner and wall installation
Seitenpaneel für Eckinstallation und für Wandinstallation

Ice

90

9440B57A   313 ─

Quarzo Fumé 9440B60A   338 ─

Side panel for freestanding installation
Seitenpaneel für freistehende Version

Ice 9440B58A   313 ─

Quarzo Fumé 9440B61A   338 ─

Sharp Extra

Front panel 
Frontpaneel

Ice

HPL laminated
Laminiert HPL

200
9440B62A   513 ─

Smoked Quartz 9440B65A   538 ─

Side panel for corner and wall installation
Seitenpaneel für Eckinstallation und für Wandinstallation

Ice

150

9440B63A

  450

─

Smoked Quartz 9440B66A ─

Side panel for freestanding installation
Seitenpaneel für freistehende Version

Ice 9440B64A ─

Smoked Quartz 9440B67A ─
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Baths
Badewannen

Panels
Schürzen

Finishing
Oberflächenzu-
behör

Material 
Material cm RH/LH Code Price

Preis
Combinations
Kombinationen
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MyWay 170

Front panel
Frontpaneel

White · Weiß 
Acrylic
Acryl

170

 9440A18 *   357 Energy 170 x 70
Silk 170 x 70

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B50A   431 Sharp 70
Sharp 75

Silk 170 x 70Smoked Quartz 9440B52A   469

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

White · Weiß 
Acrylic
Acryl

75

 9440002 *   312 ─

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B54A

  313 Sharp 75

Smoked Quartz 9440B55A

MyWay 180

Front panel 
Frontpaneel

White · Weiß 
Acrylic
Acryl

180

 9440A19 *   402 Energy 180 x 80

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B80A    479
Silk 180 x 80

Smoked Quartz 9440B81A   513

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

White · Weiß 
Acrylic
Acryl

80

 9440039 *   293 Energy 180 x 80

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B82A

  300 Silk 180 x 80

Smoked Quartz 9440B83A

Energy 160

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

160  9440A17 *   368 ─

Side panel
Seitenschürze 70  9440034 *   300 Energy 170 x 70

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze 160 x 70

LH  9440988A

  721
─

RH  9440989A ─

Energy 170

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

170  9440A18 *   357 MyWay 170 x 75
Silk 170 x 70

Side panel 
Seitenschürze

70  9440034 *   300 Energy 160 x 70

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze

170 x 70

LH  9440980A

  721
─

RH  9440981A ─

Energy 180

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

180  9440A19 *   402 MyWay 180 x 80

Side panel 
Seitenschürze 80  9440039 *   293 MyWay 180 x 80

L-shaped  panel
“L”-förmige Schürze

180 x 80

LH  9440982A

  762
─

RH  9440983A ─

The direction of the panel is identified by the direction of the tub installation (position of the wall). Tub with LEFT or RIGHT panels: the panel is NOT REVERSIBLE.
L-shaped front and side panels available in spare parts list.

* Available in acrylic in the following colours A: Gloss white 11: New Satin white, price shown +10%.

Die Entscheidung, ob Sie die rechte oder linke Paneelversion benötigen, richtet sich danach, wie die Wanne eingebaut wurde (Position der Wand).
Wanne mit Paneelen LINKS oder RECHTS: das Paneel IST NICHT WECHSELBAR.
“L”-förmige Schürzen, Front- u. Seitenschürzen nur in Weiß verfügbar in der Ersatzteilliste

* In Acryl in den Farben A: Weiß glänzend 11: Neues Weiß satiniert, angegebener Preis +10%.

86



Baths
Badewannen

Panels
Schürzen

Finishing
Oberflächenzu-
behör

Material 
Material cm RH/LH Code Price

Preis
Combinations
Kombinationen
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Silk 170

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

170

 9440A18A   357 MyWay 170 x 75
Energy 170 x 70

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B50A   431
Sharp 70
Sharp 75

MyWay 170 x 75
Smoked Quartz 9440B52A   469

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

70

 9440581A   208 ─

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B51A

  300 Sharp 70

Smoked Quartz 9440B53A

Silk 180

Front panel 
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

180

 9440A19A   402 ─

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B80A    479
MyWay 180 x 80

Smoked Quartz 9440B81A   513

Second side panel for wall installation
Zweites Seitenpaneel für Wandinstallation

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl

80

 9440582A   208 ─

Reversible side panels
Seitenpaneele (wechselbar)

Ice
HPL laminated
Laminiert HPL

9440B82A

  300 MyWay 180 x 80

Smoked Quartz 9440B83A

Versa 160

Front panel
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend
Acrylic
Acryl

160  9470309A   440 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

70  9470010A   275 Versa 170 x 70

Versa 170

Front panel 
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend
Acrylic
Acryl

170  9470009A   440 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

70  9470010A   275 Versa 160 x 70

Invita

Front panel 
Frontpaneel Gloss white

Weiß glänzend
Acrylic
Acryl

180  9470002A   399 ─

Side panel for wall installation
Seitenpaneel für Wandinstallation

78/88  9470008A   268 ─

Uma
Front panel
Frontpaneel

Gloss white
Weiß glänzend

Acrylic
Acryl 130 / 145  9470003A   754 ─
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HEADREST
KOPFSTÜTZE

ONIRA 190
White 
Weiss 

(PU-Gel)

225017920

  107

AQUASOUL

Translucent sky blue 
headrest
(PU gel)

Kopfstütze, blau, 
lichtdurchlässig (PU-Gel)

225016750

 357

AURA CORNER
AURA CORNER CORIAN®

White 
Weiss
(EVA)

225016420

 205

AURA UNO 
AURA PLUS
NOVA

White 
Weiss
(EVA)

225016340

 205

ENERGY 160x70 
ENERGY 170x70
ENERGY 180x80

White 
Weisss
(EVA)

225017200

 106

MYWAY
White 
Weiss 

(PU-Gel)

225017770

 211

OPALIA WOOD
OPALIA CORIAN®

White 
Weiss
(EVA)

225016660

 205

SHARP
White 
Weiss 

(PU-Gel)

225017780

 179

INVITA
UMA
VERSA

White 
Weiss
(EVA)

225016400

 224

ROUND 150
SILK
LOUNGE BATHS
LOUNGE WANNEN

Grey 
Grau

(PU gel)

225017510

 99

LOUNGE BATHS
LOUNGE WANNEN

White 
Weiss

(PU-Gel)

225017810

 106
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STOOLS
HOCKER

Transparent acrylic stool
Hocker aus transparentem acryl

6505256A

 243

Stool (Techstone®)
Hocker (Techstone®)

White
Weiß

6505301A

 859

Black
Schwarz

650530119

 1.029

BATH TUB FINISHING PROFILES
WANNEN – ECKPROFILE

INSULATING COVER 
WÄRMEABDECKUNG

Pack of 10 pcs (minimum order)
Packung mit 10 Stück (Mindestbestellmenge)

White 
Weiss

43004004

 834

ONLY Skylounge®  

NUR Skylounge® 
Marine-grade fabric
Maritimem Gewebe ProVinyl Ice

903002782

 1.479
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COLOURS AND MATERIALS OF BATHS
FARBEN UND MATERIAL DER WANNEN

All versions 
Alle Versionen

Built-in version only
Nur Einbauversion * Wavy L-shaped front and side panels available in White only

“gewellte “L”-förmige Schürzen, Front- u. Seitenschürzen nur in Weiß verfügbar

Swirlpool® and Jacuzzi® whirlpool baths are made of thermoplastic 
material (ABS and PMMA) from the best Italian-produced co-extruded 
sheets, specifically for sanitary use, hypoallergenic, and with a glossy or 
satin surface. The PMMA layer provides the product with an attractive 
appearance, resistance to knocks and abrasions and guarantees the 
maintenance of its characteristics over time.

Jacuzzi® Swirlpool®- und Hydromassagewannen bestehen aus einem 
speziell für Sanitärprodukte entwickelten, allergiefreien Thermoplas-
tmaterial mit glänzender oder seidenmatter Oberfläche (ABS und 
PMMA); sie werden aus koextrudierten Platten bester italienischer 
Qualität hergestellt. Die PMMA-Schicht sorgt für attraktives Aussehen, 
für Stoß- und Abriebfestigkeit und garantiert zudem, dass diese Eigen-
schaften auf Dauer erhalten bleiben.

MODEL · MODELL Gloss white
Weiß glänzend

Satin white
Weiß satiniert

Thermoplastic material
Thermoplastmaterial

SWIRLPOOL® BATHS
WANNEN SWIRLPOOL®

ARGA® 

ARGA® 180x90

J-QUIET™ BATHS
WANNEN J-QUIET™
ONIRA 190

SILK 170

SILK 180

VERSA 160 - -

VERSA 170 - -

INVITA - -

UMA - -

J-SHIATSU BATHS
WANNEN J-SHIATSU
MUSE - -

J-SHA MI

WHIRLPOOL BATHS
WHIRLPOOLWANNEN
SKYLOUNGE® - -

SKYLINE  

AURA CORNER

AURA CORNER CORIAN®

AURA UNO WOOD

AURA UNO CORIAN®

AURA PLUS WOOD

AURA PLUS CORIAN®

OPALIA

OPALIA WOOD

OPALIA CORIAN®

NOVA

AQUASOUL CORNER

AQUASOUL OFFSET

AQUASOUL DOUBLE

AQUASOUL EXTRA

SHARP 70

SHARP 75

SHARP DOUBLE

SHARP EXTRA

MODEL · MODELL Gloss white
Weiß glänzend

Satin white
Weiß satiniert

Thermoplastic material
Thermoplastmaterial

WHIRLPOOL BATHS
WHIRLPOOLWANNEN
MYWAY 170

MYWAY 180

ENERGY 160

ENERGY 170

ENERGY 180

ROUND 150 - -

SILK 170 - -

SILK 180 - -

VERSA - -

INVITA - -

UMA - -

LOUNGE BATHS 
WANNEN LOUNGE
ONIRA 190

VIS 170

VIS 180

CHIC

CHIC Satin Black • Schwarz Satiniert

DALMA

ANAFI

SILBA - -

DESIRE

Techstone® Solid Surface

MOOREA - -
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COLOURS OF BATHS
FARBEN DER WANNEN

Colours chart · Komparative Farbtafel

Ceramica
Dolomite Cesame Keramag Ideal

Standard
Pozzi
Ginori Roca Villeroy 

& Boch

Gloss white
Weiß glänzend

White
Weiß

White
Weiß

White
Weiß

-
White
Weiß

White
Weiß

White
Weiß

Satin white
Weiß satiniert

Edelweiss - Edelweiss Edelweiss - Edelweiss Edelweiss

GLOSS WHITE ACRYLIC
WEISS GLÄNZEND ACRYL

All models • Alle außer:
Swirlpool® Baths • Wannen Swirlpool®

J-Quiet™ Baths
Whirlpool Baths • Whirlpoolwannen
Lounge Baths • Wannen Lounge 
(excluded · ausschließlich Moorea) 

SATIN WHITE ACRYLIC
WEISS SATINIERT ACRYL

All models • Alle außer:
Swirlpool® Baths • Wannen Swirlpool®

J-Quiet™ Baths: Onira 190, Silk
Whirlpool Baths • Whirlpoolwannen: Skyline, Opalia 
and all the models in the collections und alle Modelle der 
Kollektionen Sharp, Myway, Energy, Silk
Lounge Baths • Wannen Lounge: Onira

SATIN WHITE
WEISS SATINIERT
(Techstone® Solid Surface)

Lounge Baths • Wannen Lounge: 
Moorea

SATIN BLACK
SCHWARZ SATINIERT

Lounge Baths • Wannen Lounge: 
Chic

NEW
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COLOURS FRAMES
FARBEN UMRANDUNGEN

VARNISHED WOOD TEAK COLOURED 
LACKIERTES HOLZ FARBE TEAK

Whirlpool baths • Whirlpoolwannen:
Aura Uno Wood
Aura Plus Wood
Aura Corner Wood
Opalia Wood

VARNISHED WOOD WENGÈ 
COLOURED 
LACKIERTES HOLZ FARBE WENGÈ

CORIAN® GLACIER

Whirlpool baths • Whirlpoolwannen:
Aura Uno Corian®

Aura Plus Corian®

Aura Corner Corian®

Opalia Corian®

COLOURS PANELS
FARBEN PANEELE

GLOSS WHITE

WEISS GLÄNZEND

Swirlpool® Baths • Wannen Swirlpool®:
Arga®

J-Quiet™ baths • Wannen J-Quiet™: 
Silk, Versa, Invita, Uma

Whirlpool baths • Whirlpoolwannen:
Muse, J-Sha Mi, Aura Corner Wood, Nova Aquasoul, 
MyWay, Energy, Silk, Versa, Invita, Uma

SATIN WHITE

WEISS SATINIERT

Swirlpool® Baths • Wannen Swirlpool®: 
Arga®

Whirlpool baths • Whirlpoolwannen: 
MyWay, Energy 
(only side and front panels without soundproofing) 
(nur Seiten- und Frontpaneele ohne Schalldämmung)

ICE
HPL laminated · laminiert HPL Swirlpool® Baths • Wannen Swirlpool®:

Arga® 180
J-Quiet™ baths • Wannen J-Quiet™: 
Onira 190, Silk
Whirlpool baths • Whirlpoolwannen:
Skyline, Sharp, MyWay, Silk
Lounge Baths • Wannen Lounge: 
Onira 190SMOKED QUARTZ

HPL laminated · laminiert HPL

NEW

NEW

NEW
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COLOURS PANELS
FARBEN PANEELE

TAUPE 
marine plywood with outdoor 
fabric covering

TAUPE
mit Stoff bezogenes wasserfestes 
Sperrholz für den Außenbereich

Outdoor whirlpool bath
Hydromassagewannen für den Außenbereich:
Skylounge®

NAVY BLUE
marine plywood with outdoor 
fabric covering

NAVY BLUE
mit Stoff bezogenes wasserfestes 
Sperrholz für den Außenbereich

TEAK
varnished marine plywood
lackiertes, wasserfestes Sperrholz

VARNISHED WOOD TEAK COLOURED 
LACKIERTES HOLZ FARBE TEAK

Whirlpool baths • Whirlpoolwannen:
Aura Corner Wood

VARNISHED WOOD WENGÈ 
COLOURED 
LACKIERTES HOLZ FARBE WENGÈ

NEW

NEW
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